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swissporXPS 300
swissporXPS 300 SF 130 As 01025’;’ L(?;(log ;;50 kPa
= 0,7%
(TOBLL[,I/IHa *30, 40 MM) Kpai1 piBHui1 a6o ppeseposaHui (SF)
swissporXPS 300
Mapka noBepxHsa swissporXPS 300 SF As 0,0:’3’:’ LCmS(log : ;00 kPa
= 0,77
(TOBLlJ,VlHa *50, 60 MM) Kpali piBHWi1 a6o dpeseposaHuii (SF)
122
swissporXPS 300
swissporXPS 300 SF As °'°:';~:"v LCmS(:oc)) _2’ ;°° kPa
= 0,7%
(ToBLUMHa 80, *100, 120 MM) Kpait pishuii a6o dpeseposaruii (SF)
swissporXPS 300
swissporXPS 300 SF 130 As 0,02'5':’ L(C_Irs;(log _zl ;00 kPa
= 0,77
(TOBLU,M Ha 150, 200 MM) Kpait piBHU abo dpesepoBaHuii (SF)
swissporXPsS 300 GE 130 A <0,033 CS(10) = 200 kPa
(TOBU_lMHa *30, 40 MM) Kpai1 piBHui1 a6o ppeseposaHuit (SF)
Pud:neua:;:oaepxuq swissporXPS 300 GE A< > 200 K
swissporXPS 300 GE/SF £ 0,033 CS(10) = 200 kPa
Kpait piBHU abo dpesepoBaHuii (SF)
(ToBLMHA *50, 60 MM)
122
swissporXPS 300 GE
swissporXPS 300 GE/SF A = 0,035 CS(10) =2 200 kPa
Kpai piBHW abo dpesepoBaHnii (SF)
(ToBLMHa 80, *100, 120 MM)
swissporXPS 300 GE
swissporXPS 300 GE/SF 130 A =0,035 CS(10) =200 kPa
(TOBLLI.VIHa]40, ]50, 160, Kpai piBHMI a6o dpeseposaHmin (SF)
180, 200 MM)

* B HaABHOCTI HA cknagi

Mnutu 3 pprsepoBaHUM KPAEM (SF) - BOBXMHA X WMpUHA: 1250 x 600 MM
Mnuty 3 rnagkumMm Kpdem (1) - goBXxnHA x WwnpuHa: 1250 x 600 Mm
GE - PugnieHa noBepxHs NianTu



